



A versenykiírás 220/B-06/13/2020.sz. alatt
jóváhagyva.
Budapest, 20.05.11.


Bíró biz.vez.

VERSENYKIÍRÁS

A verseny célja: B.A.Z. megye bajnoka cím elnyerése.
A lövészsport népszerűsítése. **Minősítő verseny!**
Sportbaráti kapcsolat ápolása, **minősítés megszerzésének** lehetősége.

A verseny helye: Miskolc, *Csokonai utca*. MVSE lötere.

A verseny ideje: 2019. 06.13. 8.30 óra

A verseny rendezője: B.A.Z. Megyei Sportlövő Szövetség, és az MVSE.

A verseny résztvevői: Meghívott klubok egyesületek tagjai, akik a versenyre neveznek.

Versenyszámok:

Nemzeti: Kispuska 30 fekvő férfi-női kategória 50m
Standard puska 30 fekvő férfi-női kategória 50m
Sportpisztoly 20 férfi-női kategória 25m

A fenti versenyszámok tekintetében abban az esetben adunk át díjakat amennyiben legalább 4 fő indul kategóriánként.

Nevezés: 2020.06.10-ig e-mailen (ullik_bela@freemail.hu) vagy telefonon történő egyeztetés alapján Ullik Béla 06-30-489-9727 **Csak az említett módon fogadjuk el a nevezést azon felül az MSSZ honlapján is a SVIR-be, de e mailen értesítést akkor is kérünk!!!**

Nevezési díj: 1000 Ft./fő/egy versenyszám, két fegyverszám 1800Ft/fő, három 2400Ft/fő!

Résztvevők: BAZ megye rajtengedéllyel rendelkező versenyzői, valamint azok, akik a megadott nevezési határidőig jelzik részvételüket és 2019-re érvényes rajtengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkeznek.

Lóállásbeosztás: előzetes nevezés szerint !!!!

Technikai előírások: A Magyar Sportlövő Szövetség szabályai a mérvadók. Egyben szeretném felhívni a figyelmét a résztvevő klubok versenyzőinek, hogy a kialakult vírus helyzet új szabályokat ír elő a rendezés körül. Nem tudunk csak két lóállásonként beosztani lövőket az előírt biztonsági távolság tartása /1,5m / megléte végett. Azonkívül felhívjuk a résztvevők figyelmét a biztonsági előírások betartására. **Versenyszervezhetőek a Kormány 170/2020. (IV. 30.) rendelete szerint, szigorúan betartva a védelmi, távolságtartási szabályokat a 168/2020. (IV. 30.) Korm. rendelete szerint.**

A löterek látogatásakor, edzés és verseny alkalmával különös figyelemmel a 65 éven felüliek korlátozásaira, az egyesületnek biztosítani kell a megfelelő fertőtlenítést, az oda belépők csak maszkban, kézfertőtlenítés után tehetik azt meg, illetve lehetőség szerint érintés mentes testhőmérséklet ellenőrzést is alkalmazzanak (max 37, 3 Celsiusfok). A védelmi távolság minimum 1,5 m. Kerülni kell a felesleges közvetlen testkontaktot, kézfogás, ölelés, pacs, puszi és a csoportosulást.

A rendelet a sportrendezvényeken való részvételt csupán a nézők számára tiltja meg, azokon a sportrendezvényen egyéb résztvevői, vagyis a sportolók mellett a sportszakemberek, így edzők, csapatvezetők, mérkőzésvezetők, versenybírók, sportegészségügyi szakemberek, valamint a doppingellenőrök, a biztonsági és a



sportlétesítmény működtetéséért felelős szakmai személyzet, továbbá a sajtó képviselői ebben a minőségükben jelen lehetnek.

A versenyek végeztével nem ajánlott az eredményhirdetés megtartása, az esetleges csoportosulás miatt. Ezért mi se tartunk a kisebb kockázat végett javasolt ha valaki már végzett a versenyszámaival akkor elköszön és eltávozik a lőtérrel.

Az előírások amelyek az MSSZ oldalán megtalálhatóak: <https://www.hunshooting.hu/magyar-sportlovok-szovetsegenek-sportaggal-sportolassal-kapcsolatos-iranymutatasa-20200505>

Technikai előírások II:

- a szövetség a bajnokságot az ISSF és az MSSZ érvényben lévő versenyszabályai szerint rendezi.
- fegyver:
- **kispuska:** MSSZ szabályai szerint gyárilag nyíltirányzékú fegyver
- **standard puska:** MSSZ szabályainak megfelelő.
- **sportpisztoly:** MSSZ szabálya szerint.
- **lőidő:** Az MSSZ szabályainak megfelelően.
- **ruházat:** A versenyszámoknál a sportlövészet szabályai szerint.
- **lőlap: Standard puska 50m lap sport pisztoly 8a lap.**
- **Óvás:** vitás esetekben a „Sportlövészet szabályai” szerint a vezetőbíró dönt.

Díjazás: Versenyszámonként, I-II-III helyezett érem és oklevél díjazásban részesül.

Költségek: A rendezés költségeit a B.A.Z. Megyei Sportlövő Szövetség, minden egyéb költség a résztvevőket terheli.

Program: 06.13., 9.00 Nemzeti versenyszámok kezdete, befejezése után (várhatóan 14 óra) Megyei Bajnokság teljes eredményhirdetése elmarad várható befejezés ideje ha valakit érdekel az eredmények itt lesznek közölve ha esetleg valaki óvni szeretne innen indul minden idő ami a kiírásba szerepel.

Óvás: Eredményközléstől számított 30 percen belül 1000 Ft. óvási díj befizetésével

Egyéb: Felhívjuk a figyelmet a lőtér szabályzat és a fegyverszállítással kapcsolatos szabályok szigorú betartására.

A versenyzők nevezésükkel alávetik magukat a sportlövészet szabályainak!

Miskolc, 2019. 05. 06.

Ullik Béla
Ullik Béla
Megyei főtitkár